

EDITAL Nº 86/2025

Errata n.º 12

ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

Considerando o Edital nº 86, de 04 de abril de 2025, e suas alterações, disponíveis em:

<https://processoseletivo.ifsp.edu.br/cursos-tecnicos-2025-02/> ,

Onde se lê:

| CRONOGRAMA (Publicações sempre após às 20h) | |
|--|------------|
| Resultado final e 1ª convocação para matrícula | 08/07/2025 |

Leia-se:

| CRONOGRAMA (Publicações sempre após às 20h) | |
|--|------------|
| Resultado final e 1ª convocação para matrícula | 11/07/2025 |

São Paulo, 08 de julho de 2025.

(Original Assinado)

COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO